
Le déroulement     de la seconde guerre mondiale: 

Complète avec les mots du texte. L’année 1940 en France.

La drôle de guerre : pendant 8 mois il n’y a pas  de ……………….., les français 
sont regroupés derrière leur fortification appelée : ………………………………… . 
La « guerre éclair » : en ………….. , les allemands envahissent la France et la 
population fuit vers le sud du pays : c’est l’……………..  En juin 1940 , le 
………………… signe l’………………….. avec l’Allemagne et se soumet à 
l’envahisseur. La France est occupée par l’ennemi.Le Royaume Uni poursuit seul 
la guerre. 

Les années 1941 et 1942 : La guerre devient une guerre mondiale.

Réponds aux questions avec le texte.

Quel pays a rejoint l’Allemagne et l’Italie ? Le………………………. s’allie avec 
L’Allemagne.



Pourquoi dit-on que la guerre devient une guerre mondiale ? Elle s’étend sur 
plusieurs continents puisque que les attaques concernent l’……………., l’ 
………………..,  L’……………….et L’……………………….
Quelle est la conséquence du bombardement de la base navale de Pearl Harbor 
par l’aviation japonaise ? Cela provoque l’entrée en guerre 
………………………………. qui ont leur flotte du Pacifique  détruite par les avions 
……………………….

Résumé à apprendre : 

Déroulement suite : l’année 1942.

Complète avec le texte.
En 1942, l’armée allemande et ses alliés sont attaqués sur trois fronts : dans 
……………..… …………………………… par l’armée américaine, 
en………………………..………… par les alliés et en ………………………..
…………… par les soviétiques. 
En ……………….……….., c’est la première défaite de l’armée nazie : la ville de 
……….……….. reste soviétique .
La progression de l’Allemagne et de ses alliés (les puissances de l’Axe) est stoppée. 



Résumé à savoir : 
En 1942, le conflit est mondial. Les puissances de l’Axe (Allemagne, Italie, Japon) 
subissent leurs premières défaites militaires face aux alliés, regroupant le Royaume-
Uni, les Etats-Unis et l’Union Soviétique. C’est le tournant de la guerre. 


